

**HRVATSKA KOMORA MEDICINSKIH SESTARA**  
ZAGREB, Maksimirska 111/2

Tel.: ++385 1 24 44 303, fax.: ++385 1 24 44 306, OIB: 13208436102, poslovni račun:  
HR8024840081101957224  
KLASA: 008-04/21-01/10  
URBROJ: 696-3-21-01  
Zagreb, 9. studenog 2021.

**ZAPISNIK**

Sa 131. sjednice Vijeća Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: Komora) održane 9. studenog 2021. godine s početkom u 11 sati u prostorijama **HKMS, Maksimirska 111/2, Zagreb** sa sljedećim:

**Dnevnim redom:**

1. Usvajanje zapisnika sa 128. sjednice Vijeća HKMS/bilješka sa 129. sjednice Vijeća HKMS,
2. Usvajanje zapisnika sa 130. sjednice Vijeća HKMS (u privitku),
3. Odluka o isplatama za potres,
4. Odluka o raspisivanju poziva za rad u povjerenstvima – bolnička djelatnost, primarna zdravstvena zaštita i medicinske sestre izvan zdravstvenog sustava
5. Prijedlog za predsjednika/predsjednicu Nadzornog odbora,
6. Visina naknada za rad u tijelima HKMS,
7. Informacija o dodjeli donacije simpoziju „Ratna bolnica Vukovar 1991., dr. Juraj Njavro“,
8. Informacija o izmjenama Pravilnika o sestrinskoj dokumentaciji u bolničkim zdravstvenim ustanovama,
9. Razno.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
Nazočno je 18 članova Vijeća.

**Ad 1)**

**Usvajanje zapisnika sa 128. sjednice Vijeća HKMS/bilješka sa 129. sjednice Vijeća HKMS**

Zapisnik sa 128. sjednice Vijeća/bilješka sa 129. sjednice Vijeća jednoglasno su usvojeni.

**Ad2)**

**Usvajanje zapisnika sa 130. sjednice Vijeća HKMS**

Zapisnik sa 130. sjednice Vijeća HKMS jednoglasno je usvojen.

**Ad3)**

**Odluka o isplatama za potres**

Predsjednik Komore podsjetio je o odlukama koje je donijelo prethodno Vijeće, a vezano uz isplatu pomoći medicinskim sestrama za potrese od 28. i 29.12.2021.

Iznio je podatke o broju pristiglih zahtjeva te o tome koliko zahtjeva je potpuno i koliki bi u ovom trenutku bio iznos za isplatu pomoći stradalima u potresu. Budući da nije planiran toliko iznos donacija, trebalo bi napraviti rebalans proračuna, kako bi se mogla isplatiti pomoć za bolesti i za potrese.

Voditeljica računovodstva objasnila s kojih pozicija se sredstva mogu prenamijeniti na poziciju za donacije. Dodatno je pojasnila da će iznosi pojedinačnih donacija biti jednaki kao za potres u Zagrebu.

Odluka o preraspodjeli sredstava radi isplate novčanih sredstava za donacije medicinskim sestrama jednoglasno je usvojena.

Predsjednik Vijeća podsjetio je da je u prošlom sastavu Vijeća bila osnovana Radna grupa radi donošenja odluka o donacijama. U međuvremenu je sav posao odradio ured Komore. Nastavno na iznesena mišljenja, pristupilo se je glasovanju o poništavanju Odluke Vijeća o imenovanju spomenute Radne grupe.

Odluka o poništavanju Odluke o imenovanju Radne grupe jednoglasno je usvojena.

Za provedbu prethodne Odluke Vijeće HKMS je pristupilo izmjeni i dopuni Odluke o raspisivanju poziva za dostavu dokumentacije potrebne za isplatu donacija medicinskim sestrama i medicinskim tehničarima čiji su stambeni objekti stradali tijekom potresnog razdoblja počev od 28. prosinca 2021. godine te su kriteriji i iznosi donaciji identični kao u slučaju zagrebačkog potresnog razdoblja, u cilju postupanja po načelu „svim članovima pod jednakim uvjetima“, a za provedbu odluke ovlašten je Predsjednik HKMS temeljem kriterija koje je donijelo Vijeće.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspisivanju poziva za dostavu dokumentacije jednoglasno je usvojena.

#### **Ad4)**

**Odluka o raspisivanju poziva za rad u povjerenstvima – bolnička djelatnost, primarna zdravstvena zaštita, medicinske sestre izvan zdravstvenog sustava**

Vijeće Komore zaprimilo je pisane ostavke kolegica u gore navedenim povjerenstvima.

Odluka o raspisivanju poziva za rad u povjerenstvima jednoglasno je usvojena.

#### **Ad5)**

**Prijedlog za predsjednika/predsjednicu Nadzornog odbora**

Vijeće Komore zaprimilo je pisanu ostavku predsjednice Nadzornog odbora.

Predsjednik Vijeća pitao je ima li netko prijedlog kandidata za predsjednicu/predsjednika Nadzornog odbora. Budući da nije bilo drugih prijedloga, predsjednik Vijeća je za predsjednicu Nadzornog odbora predložio Danijelu Miše, glavnu sestru Klinike za infektivne bolesti dr. Fran Mihaljević.

Prijedlog je usvojen sa 16 glasova za i 2 suzdržana glasa te se prijedlog upućuje na sjednicu Skupštine Komore.

#### **Ad6)**

**Visina naknada za rad u tijelima HKMS**

Predsjednik Vijeća iznio je mišljenje da će se ubuduće sjednice Vijeća održavati kada za istima bude potrebe i kada bude trebalo donijeti odluku/odluke za koje je Vijeće nadležno.

Predsjednik Komore iznio je razmišljanja o visini naknada za rad u tijelima Komore prema kojima bi se mogla ostvariti značajna ušteda.

Sukladno održanoj raspravi, zaključeno je kako je potrebno razmisliti o visini naknada za rad

u tijelima Komore za koje je nadležno Vijeće te o istome donijeti odluku.

**Ad7)**

**Informacija o dodjeli donacije simpoziju „Ratna bolnica Vukovar 1991., dr. Juraj Njavro“**

Predsjednik Komore izvijestio je o donaciji u visini od =10.000,00 kuna koja je dodijeljena simpoziju „Ratna bolnica Vukovar 1991.“, a koja se dodjeljuje svake godine.

**Ad8)**

**Informacija o izmjenama Pravilnika o sestrinskoj dokumentaciji u bolničkim zdravstvenim ustanovama**

Predsjednik Komore izvijestio je kako se radi o dokumentaciji za operacijske sestre, pedijatrijskoj dokumentaciji i dokumentaciji za dnevne bolnice koja je „na čekanju“ već tri godine zbog toga što je ista trebala postati sastavni dio Pravilnika o medicinskoj dokumentaciji, ali koji još nije izrađen. Stoga je dogovoreno da se pristupi izmjenama postojećeg Pravilnika o sestrinskoj dokumentaciji u bolničkim zdravstvenim ustanovama. U trenutku kada se bude donosio Pravilnik o medicinskoj dokumentaciji pristupit će se objedinjavanju cjelokupne Sestrinske dokumentacije i svih njezinih sastavnica te će se ista ugraditi u ovaj opsežni Pravilnik.

Vijeće Komore prima informaciju kako je u tijeku izrada Sestrinske dokumentacije psihijatrijskog bolesnika, a radna grupa je pri kraju s izradom ovog dokumenta.

Predsjednik Komore podsjetio je kako je pozvao udruge da pošalju svoje prijedloge, a od svih drugih javili su se samo perfuzionisti. Raspravljalo se i o prijedlogu da se s HZZO-om pregovara da se u sustav uvede šifra zdravstvene njege, odnosno da rad medicinske sestre bude prepoznat u sustavu.

**Ad9)**

**Razno**

Predsjednik Komore izvijestio je kako je stigla uputa Ministarstva zdravstva, a vezano uz održavanje stručnih skupova te je uputu pročitao i naveo kako će se uputa objaviti na web stranicama Komore.

Također je izvijestio o današnjem sastanku s ministrom zdravstva i o tome u kojoj je fazi izmjena Uredbe o koeficijentima.

Ministar je prihvatio prijedlog da se imenuje posebni savjetnik za sestrinstvo pri Ministarstvu zdravstva.

Sjednica je završila s radom u 12.38 sati.

Zapisnik vodila:

Anastazija Sorić Uranić

Predsjednik Vijeća Komore:

Ivica Ražnjević, bacc.med. tehch.